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Predmet pričujoče iznajdbe je kopirni stroj, 
pri kojem se kopiranje vrši na dveh ali več 
papirnih progah od enega spisa ven, v ta na
men, ha se more v enen kopirnen postupku 
izdelati dve ali več kopij istega spisa..

Po izumu se doseže to s tem. da se izde
la pri enkratni vpeljavi spisa dve ali več ko
pij na dveh ali več papirnih progah Te pa
pirne proge se dajo vpeljati v stroj ali ob 
večkratnem navoju od enega valja ali pa od 
različnih valjev ter prednostno lahko nosijo 
znamenja kot ločilne znake

Izdelane kopije se s pomočjo ra alne ozi- 
rama odparalne priprave vsaka posebej od
reže ali odpara ter posebej odloži.

Na risbi je uredba kopirnega stroja v svo
jih poglavitih delih šematsko predočena v dveh 
izvedbenih oblikah Kopirni stroj sastoji bi
stveno iz srednjega valjarja, okrog kojega se 
urede kopirni valjarji ki so lahko opremljeni, 
ako treba, z dodatnimi odtiskalnimi in pod. 
valjarji, v onem štavilu, v kakoršnem se ima
jo istočasno i delati kopije v enem delovnem 
postupku Radi enostavnosti se je izvedbenim 
primerom postavil kot temelj kopirni stroj z 
dvema papirnima progama ter ravno toliko 
kopijama, ki se imate izdeliti istočasno.

Potemtakem sta okrog srednjega valjarja 2 
nameščena dva valjarja 1 in 3. Dve papirne 
progi 1 in II, vsaka odvzemena od posebno 
ga valja ze provedata na ta način okrog va
ljarja 1 oziroma 3, da pride vsaka papirna 
proga le enkrat v dotiko s spisom Namenu 
primerno so posamezne papirne proge lahko

opremlene z ločilnimi znaki (različnimi bar 
vami in pod). Prenos kopij se vrši pri do
tiki papirnih prog I oziroma II 's spisom med 
valjarji 1 in 2 oziroma 2 iu 3. Majtem ko se 
dovaja kopirna proga I, ki je že podvržena 
kopirnemu postupku ter s kopijo opremljena, 
k za to progo poskrbljeni rezalni oziroma od- 
paralni pripravi se davaja spis s pomočjo vo
dilne pločevine 5 ali slične, namenu primer 
ne uredbe k dotikališču naslednjega valjarja 
1, kjer pride v dotiko z drugo papirno progo 
ter v drugič kopira Po dokončanem kopir
nem postupku se dovaja papirna proga 11 isto 
tako k drugi rezalni ali odparalni pripa'i.

Ker se izvrši izdelanje kopij spisa na pa
pirni progi primerno oddalji valjarja 3 od va
ljarja 1 ob obsegu srednjega valjarja 2 za 
malo popreje, kakor se ima na papirni progi 
11 vršiti odrezanje oziroma odparanje in od
ložitev enakih kopij namenu primerno istoča
sno, so ali poskrblene, rezalne priprave v svo
ji višinski legi v stroju primer po primaknjenje, 
ali pa se ob enaki višinski legi rezalne pripra
ve papirne proge, pri kojih se izvrši kopirni 
postupek preje s pomočjo valjarjev in pod. 
11 tako prevajajo da pridejo konci vseh kopi; 
istočasno med trd. relalne ali < dparalne Pri
prave ter se istočasno med tzd. rezalne ali 
odparalne priprave ter se istočasno odrežejo 
oziroma od- parjajo.

Vse rezalne oziroma odparalne priprave, v 
pričujočem slučaju (3 in 7, nadalje vse odla
galne pripave 8 in 9, so medseboj tako zve - 
zaui da Povzroči dejstvovanje samo ene Pri-
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Prave istočasno m prisilno utirjenogibanje 
druge priprave iste vrste. Pogon ene 
rezalne oziroma odparalne priprave in ene od
lagalne priprave, po kojem se povzroči pogon 
vseh priprav, se izvrši s pomočjo neokrog- 
lega koluta, nasajenega na skupnem krmilnem 
vratilu 10 ali pod. na namenu primeren način.

PATENTNE LASTITVE:

1) Kopirni stroj z dvema ali več papirnimi 
progami za izdelanje dveh ali več kopij ene
ga spisa ob enkratni vpeljavi istega, označen 
s tem, da se spisi ki se imajo kopirati, na ta 
način tekoče prevajajo skupaj s papirnimi pro
gami v enem, za vsa kopirna mesta nepretrga
nem delovnem postopku, da pridejo vse kopije 
enega in istega spisa s svojimi konci istočasno 
k pripadajočim rezalnim oziroma odparalnim 
pripravam, pri čemur je za vsako papirno pro
go poskrbljena po ena posebna odlagalna pri
prava, tako da se morejo vse kopije istega 
spisa istočasno separatno odrezati oziroma od- 
parati ter istočasno posebič odlagati

2) Kopirni stroj po lastitvi 1) označen s tem, 
da so okrog srednjega valjarja urejeni kopir

ni valjarji, ki so, če treba, opremljeni z do
datnimi, odtiskalnimi in pod. valjarji, v istem 
številu, kolikor se ima narediti kopij v enem 
delovnem postopku.

3) Kopirni stroj po lastitvi 1) in 2) ozna
čen s tem, da je poskrbljeno dvoje ali več 
rezalnih oziroma odparalnih priprav ter dvoje 
aji več odlagalnih priprav, pri čemur stoje pri
prave enake vrste med seboj tako v zvezi, da 
povzroči dejstvovanje ene priprave istočasno 
in prisilnoutirjeno gibanje drugih priprav iste 
vrste.

4) Kopirni stroj po lastitvah 1) do 3) oz
načen s tem, da so oddalje rezalnih oziroma 
odparalnih priprav od kopirnih valjarjev, na
meščenih okrog srednjega valjarja, tako izbra
ne, da se konci istih kopij na vseh papirnih 
progah istočasno odrežejo oziroma odporjejo 
od dotičnih rezalnih oziroma odparalnih pri
prav.

5) Kopirni stroj po lastitvi 1) do 4), ozna
čen s tem, da se rezalne oziroma odparalne 
priprave ter odlagalne pnprave poganjajo od 
skupnega krmilnega vratila s pomočjo neo« 
kroglih kolutov in pod-
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